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令和 5年 5月 25日 

議事録作成者：事務員（臨時）佐藤美樹 

 

令和 5年度 第 1回在宅医療・介護連携推進業務運営会議（議事録） 

 

日  時 令和 5年 5月 25日（木）13時 30分 

場  所 日本海総合病院 ミーティングルーム 

出 席 者 第１回在宅医療・介護連携推進業務運営会議 出席者名簿のとおり 

議 事 以下のとおり 

 

1 開会 

  

2 職員紹介 

 

3 令和 5年度在宅医療・介護連携推進事業について（高齢者支援課 地域包括支援係） 

⚫ 第 8期介護保険事業計画に沿って事業を行っていきます。【資料】 

 

4 令和 5年度在宅医療・介護連携支援室ポンテ事業計画（案）について（在宅医療・介護連携支援室ポンテ） 

⚫ 在宅医療・介護連携推進業務計画【資料 1】に沿って事業を行っていきます。 

⚫ 酒田地区医師会より当機構が引き継ぎ、4月 11日から在宅医療・介護連携支援室ポンテ

が日本海総合病院の 2階に移転しました。 

⚫ 資源情報の共有化：ホームページのほたポンデータは 3月までに更新予定です。北庄内訪

問医療機関情報は 4年度毎の更新で、今年度が更新年になっています。 

⚫ 有料老人ホーム・サ高住の空き情報について、現状更新が滞っている為、6月より各施設

に連絡をとり、更新していただく予定です。 

⚫ 研修会については【資料 2】の通り計画をしています。 

⚫ ワークショップは、研修会の評価と今後の課題等について皆さんとの意見交換の場を設

け、次年度に繋げられるようにしたいので、今年度末に計画しています。 

⚫ 昨年行われていた在宅医療研修会は、医師会主催の為、在宅医療・介護連携支援室ポンテ

の事業から外れます。 

⚫ 今年度は地域の人的資源を積極的に活用し、認定看護師・専門看護師を派遣する訪問研修

を積極的に行っていきたいと考えています【資料 3】。概要、申込書式をホームページに

掲載し、ダウンロード出来るようにします。申し込みをする前の相談も受け付けていま

す。  
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5 その他（各参加団体より） 

⚫ 遊佐町役場でも研修会を実施したい時に人的資源活用研修会を活用してもいいですか。

（遊佐町役場） 

⇒認定看護師・専門看護師・認定看護管理者等で対応できる研修会（ホームページ掲載

の指導内容参照）であれば活用してほしいです。 

⚫ 病院から高齢者支援課の方に身寄りのない人の親族を探してほしいという相談が増えて

います。厚生労働省の方から「身寄りがない人の入院及び医療に係る意思決定が困難な

人への支援に関するガイドライン」が出ているので病院の方でも共有してほしいです。

（酒田市役所） 

⚫ 人的資源活用研修会について：対象の施設がどういうところか、人数制限があるのか表

示してもらえるとわかりやすいと思います。（酒田市地域包括支援センターはくちょう） 

⇒主な指導内容を確認しつつ、相談しながら対応したいと考えています。人数制限は、

新型コロナウイルスが 5類相当になったことで現在は人数制限はしておりませんが、今

後の動向を踏まえて対応していきます。 

⚫ 介護連携に関する相談支援について：これまで主治医がいなくて意見書が書けないとき

等の相談をポンテにしていました。日本海総合病院で認知症疾患医療センター等の窓口

があり、棲み分けに悩んでいます。いままで通りポンテに相談でいいでしょうか。（酒田

市地域包括支援センター あけぼの） 

⇒ポンテに相談をいただければ適切なところと連携をしながら対応していきます。 

⚫ 人的資源活用について：庄内町でも研修会を開催していて、講師を悩む時があるので参

考にしたいと思います。（庄内町役場） 

 

⚫ 次回運営会議：7月後半予定 

⚫ 医療サポート研修会 2回目：6月 29日 

 

5 閉会 
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第１回在宅医療・介護連携推進業務運営会議 出席者名簿 

（敬称省略） 

所 属 氏 名 

庄内町役場 保健福祉課 高齢者支援係 佐藤 敦史 

遊佐町役場 健康福祉課 介護保険係 菅原 悠 

酒田市地域包括支援センター なかまち 大内 剛 

酒田市地域包括支援センター にいだ 宗 愛 

酒田市地域包括支援センター はくちょう 小嶋 裕 

酒田市地域包括支援センター あけぼの 碇谷 真弓 

酒田市地域包括支援センター かわみなみ 星川 真由美 

酒田市地域包括支援センター ほくぶ 佐藤 涼子 

酒田市地域包括支援センター ひがし 堀 由美子 

酒田市地域包括支援センター やわた 渡部 桂 

酒田市地域包括支援センター まつやま 阿部 涼子 

酒田市地域包括支援センター ひらた 佐藤 立彦 

酒田市ケアマネジャー連絡協議会 

（小規模多機能型居宅介護施設 さとわ下安町） 
菅原 航 

酒田市ケアマネジャー連絡協議会 

（居宅介護支援事業所樫の木） 
梅津 眞樹 

酒田市役所 高齢者支援課 杉山 稔 

酒田市役所 高齢者支援課 地域包括支援係 土井 小百合 

酒田市役所 高齢者支援課 地域包括支援係 佐藤 元 

地域医療連携推進法人日本海ヘルスケアネット 田中 愛久 

地域医療連携推進法人日本海ヘルスケアネット 矢野 剛 

在宅医療・介護連携支援室 ポンテ 佐藤 由枝 

在宅医療・介護連携支援室 ポンテ 佐藤 美樹 

 

 


